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ICT 授業についてのアンケート（案） 
 
 
 本年度から ICT 授業が可能となりました（学修の手引１０，１１頁）。 
 もっとも ICT 授業の申請は，少人数にとどまっております。 
 そこで，ICT 授業の一層の活用をするよう環境整備をすべく，アンケートにご回答くだ

さいますようお願いいたします。 
 
 
１ これまで ICT 授業の申請をされたことはありますか。 
 
 
    はい     いいえ 
 
 
 
２ 問１で「いいえ」と回答された方は，なぜ申請をされていないのかについてお聞かせく

ださい。（複数回答可） 
 
 
①  ICT 授業についてはあまり理解していない。 
②  ICT 授業をするより，現実に出席して授業を受けることを優先したい。 
③  ICT 授業を受けるだけの環境（モバイル）がない。 
④  ICT 授業を受けたいが，接続できなかったときに欠席となるリスクが高い。 
⑤  その他（以下，自由にご記載ください。） 
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